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ALLEGATO C

OGGETTO: PROCEDURA DI AFFIDAMENTO DIRETTO EX ART. 36, COMMA 2, LETT. A) D.LGS. N. 50/2016, COME MODIFICATO DALL'ART. 51, COMMA 1, LETT. A) SUB 2.1. D.L. N.77/2021, TRAMITE TRATTATIVA DIRETTA SULLA PIATTAFORMA ME.P.A. CON L'OPERATORE ECONOMICO VPSITEX ITALIA SRL (C.F/P.IVA 06626470964) DA MONZA E BRIANZA PER IL SERVIZIO DI PROTEZIONE ALLOGGI TRAMITE INSTALLAZIONE DI IMPIANTI ANTINTRUSIONE CON VIDEO VERIFICA PRESSO N. 113 ALLOGGI GESTITI DA ARCA PUGLIA CENTRALE – FONDI DI BILANCIO - IMPEGNO PLURIENNALE DI €. 138.320,00 AL NETTO DI IVA - CIG: 95669343B0.

Informativa relativa al trattamento dei dati personali raccolti per la gestione della procedura relativa all’affidamento diretto
Ai sensi dell’art 13 del regolamento 679/2016

Con la presente desideriamo informarLa che il trattamento dei dati personali che La riguardano sarà improntato ai principi di correttezza, liceità e trasparenza, tutelando in questo modo la Sua riservatezza e i Suoi diritti e che i dati personali che La riguardano che ci sono stati o che ci verranno da Lei o da terzi comunicati saranno trattati nel rispetto del Regolamento UE 679/2016.

1. Titolare del trattamento

Il titolare del trattamento è ARCA Puglia Centrale, con sede in Bari (BA), nella persona del suo legale rappresentante Avv. Pietro Augusto de Nicolo.
Le comunichiamo inoltre che ARCA Puglia Centrale ha nominato, quale Responsabile della Protezione dei dati personali, “Qualifica Group srl” (C.F./P.Iva 08524261214) i cui indirizzi di contatto sono i seguenti e-mail: arcapugliacentrale-gdpr@qualificagroup.it e PEC: qualificagroup@pec.it.
2. Finalità e modalità di trattamento dei dati personali

I dati da Lei forniti, saranno trattati esclusivamente per il raggiungimento delle seguenti finalità:

partecipazione alla procedura di affidamento diretto ex art. 36, comma 2, lett. a) d.lgs. n. 50/2016, come modificato dall'art. 51, comma 1, lett. a) sub 2.1. d.l. n.77/2021, tramite trattativa diretta sulla piattaforma Me.P.A. con l'operatore economico VPSitex Italia srl (C.F/P.IVA 06626470964) da Monza e Brianza per il servizio di protezione alloggi tramite installazione di impianti antintrusione con video verifica presso n. 113 alloggi gestiti da ARCA Puglia Centrale – fondi di bilancio - impegno pluriennale di €. 138.320,00 al netto di IVA - CIG: 95669343B0, secondo quanto disciplinato dal decreto legislativo 18 aprile 2016, n. 50.
In particolare, i suoi dati saranno trattati per:

· Valutazioni di idoneità per la partecipazione alla procedura di affidamento diretta;
· Gestione dell’eventuale successivo contratto di affidamento.

Per il raggiungimento delle predette finalità, potrà rendersi necessario anche il trattamento di categorie particolari di dati (art. 9 del Regolamento 679/2016). A titolo esemplificativo dati giudiziari.

3. Modalità di trattamento

Il trattamento dei dati acquisiti sarà effettuato con l’ausilio di strumenti, anche elettronici, idonei a garantirne la sicurezza e la riservatezza, secondo le modalità previste dalla normativa vigente e sarà ispirato ai principi di liceità correttezza e trasparenza

4. Conferimento dei dati

Il conferimento dei suoi dati personali è condizione necessaria per la partecipazione alla procedura di affidamento diretto ex art. 36, comma 2, lett. a) d.lgs. n. 50/2016, come modificato dall'art. 51, comma 1, lett. a) sub 2.1. d.l. n.77/2021, tramite trattativa diretta sulla piattaforma Me.P.A. con l'operatore economico VPSitex Italia srl (C.F/P.IVA 06626470964) da Monza e Brianza per il servizio di protezione alloggi tramite installazione di impianti antintrusione con video verifica presso n. 113 alloggi gestiti da ARCA Puglia Centrale – fondi di bilancio - impegno pluriennale di €. 138.320,00 al netto di IVA - CIG: 95669343B0, promossa da ARCA Puglia Centrale, secondo quanto disciplinato dal decreto legislativo 18 aprile 2016, n.  50.
Il mancato conferimento dei dati, e del consenso ad utilizzarli per le finalità descritte nella presente informativa, potrebbe compromettere la regolare partecipazione alla gara.

5. Comunicazione e diffusione dei dati

I dati personali raccolti per il raggiungimento delle finalità indicate nella presente informativa, potranno essere comunicati a Pubbliche Amministrazioni, alle società di revisione ed a tutti quei soggetti ai quali la comunicazione sia dovuta in base a specifici obblighi di legge.

6. Trasferimento dei dati personali a fornitori

I Suoi dati possono essere trasferiti a fornitori con riferimento alle finalità sopradescritte.
Le società destinatarie dei Suoi dati personali sono, in questi casi, adeguatamente istruite per poter trattare i suoi dati personali, e assicurano il medesimo livello di sicurezza offerto da Arca Puglia Centrale. A tal fine sono stati identificati i responsabili per il trattamento dei suoi dati per conto di Arca Puglia Centrale, ai sensi del Regolamento UE 679/2016.

7. Trasferimento all’estero dei suoi dati personali

I suoi dati non saranno trasferiti fuori dalla UE.

8. Periodo di conservazione

I suoi dati personali saranno conservati e gestiti per il tempo necessario a garantire adeguata tutela secondo la normativa vigente.

9. Profilazione

I dati non verranno utilizzati in nessun modo a scopo di profilazione di comportamenti o abitudini dei soggetti interessati.

10. Diritti dell’interessato

Lei potrà esercitare i diritti di cui agli artt. 15-22 del Regolamento UE 679/2016. I suoi diritti consistono, dunque, nel poter richiedere al titolare:
· la conferma che sia o meno in corso un trattamento di dati personali che La riguardano e in tal caso, di ottenere l’accesso ai dati personali ed alle informazioni in merito al trattamento in atto;
· la rettifica, senza ingiustificato ritardo, dei suoi dati perché inesatti;
· la cancellazione dei suoi dati (diritto di oblio), quando ritenga che:
· non sussistano più le condizioni che rendono necessario l’utilizzo del dato
· ritenga illecito il trattamento
· voglia revocare il consenso (nei casi che lo consentono, cioè quando non sussistano altri fondamenti giuridici che lo giustificano)
· ci si trovi nel caso di un genitore che lo richiede per un figlio minore
· per adempiere un obbligo legale previsto dal diritto dell’Unione Europea o dallo Stato membro cui è soggetto il titolare del trattamento;
· si opponga al trattamento ai sensi dell’articolo 21, paragrafo 1, del Regolamento UE 679/2016 e non sussista alcun motivo legittimo prevalente per procedere al trattamento, oppure si opponga al trattamento ai sensi dell’articolo 21, paragrafo 2
· la limitazione del trattamento, eccetto quando ricorrano i seguenti casi:
· esercizio del diritto alla libertà di espressione e di informazione;
· adempimento di un obbligo legale che richieda il trattamento previsto dall’Unione o dallo Stato membro cui è soggetto il titolare del trattamento o per l’esecuzione di un compito svolto nel pubblico interesse oppure nell’esercizio di pubblici poteri di cui è investito il titolare del trattamento;
· motivi di interesse pubblico nel settore della pubblica sicurezza; 
· motivi di interesse pubblico, per finalità di ricerche storiche o scientifiche o ai fini statistici in quanto il diritto applicabile è suscettibile di rendere impossibile o seriamente compromettere il raggiungimento degli obiettivi di tale trattamento; o
· accertamento, esercizio, difesa di un diritto in sede giudiziaria.
· di trasferire i suoi dati ad altro soggetto in un formato strutturato, di uso comune e leggibile da dispositivo automatico quando il trattamento sia svolto con mezzi automatizzati e sia stato fornito un consenso
· di opporsi al trattamento, nei casi di profilazione e marketing diretto, ad eccezione dei casi in cui vi siano da parte del titolare motivi cogenti e legittimi che prevalgano sugli interessi, i diritti e le libertà fondamentali dell’interessato.
Per l’esercizio dei diritti summenzionati, Lei può rivolgere le sue richieste inviando una comunicazione al Responsabile della Protezione dei Dati (RPD), “Qualifica Group srl” (C.F./P.Iva 08524261214) alle seguenti e-mail/PEC: arcapugliacentrale-gdpr@qualificagroup.it e qualificagroup@pec.it.


Le ricordiamo che Lei ha, inoltre, diritto di proporre in ogni momento reclamo all’ Autorità di controllo.


Consenso al trattamento dei dati sensibili ex. art. 7 Regolamento UE 679/2016

Letta l’informativa sopra riportata,

Io sottoscritto	(Nome e Cognome), acquisite le informazioni fornite dal Titolare del trattamento ai sensi dell’art. 13 del regolamento UE 679/2016

PRESTO IL MIO CONSENSO

al trattamento dei dati personali per la partecipazione alla procedura di affidamento diretto ex art. 36, comma 2, lett. a) d.lgs. n. 50/2016, come modificato dall'art. 51, comma 1, lett. a) sub 2.1. d.l. n.77/2021, tramite trattativa diretta sulla piattaforma Me.P.A. con l'operatore economico VPSitex Italia srl (C.F/P.IVA 06626470964) da Monza e Brianza per il servizio di protezione alloggi tramite installazione di impianti antintrusione con video verifica presso n. 113 alloggi gestiti da ARCA Puglia Centrale – fondi di bilancio - impegno pluriennale di €. 138.320,00 al netto di IVA - CIG: 95669343B0, promossa da ARCA Puglia Centrale, secondo quanto disciplinato dal decreto legislativo 18 aprile 2016, n.  50.


Li,		Firma digitale


Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del testo unico D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445, del D.Lgs. 7 marzo 2005, n.82 e norme collegate
Via F. CRISPI 85/A – 70123 BARI – TEL. 080.5295111 – P. IVA 00267390722
web site: www.arcapugliacentrale.it – Email: info@arcapugliacentrale.it

image1.jpeg
arca

Puglia Centrale
Agenzia Regionale
per la Casa e I’Abitare

AFFARI GENERALI
PO. - Appalti




